



# 救人后 他拎着湿衣服就离开了

您好,110  
NIN HAO

值班记者 李小勇



绘图 雅琦

□记者 王子君

**市民来电:**昨日,市民周先生来电称,4日傍晚,洛阳桥下一年轻女子跳河轻生,被路过的一位好心男子救上来了。

**还原现场:**3月4日18时许,周先生途经洛阳桥时,见桥栏旁围了不少人,都在纷纷探头向下望,有的还神情紧张地打着电话。

见状,周先生忙走过去看个究竟,眼前的情景把他吓住了:洛阳桥东侧的河水里站着一名年轻女子,湍急的河水已没过她的腰……据围观市民称,该女子不知遇到了什么伤心事,竟要跳河轻生。

18时20分许,民警赶到现场时,该轻生女子仍站在河水里,冻得瑟瑟发抖。不管岸上的人如何劝说,

轻生女子就是不肯上岸。

见情况危急,一名30多岁的男子跳进河里游向轻生女子,紧接着,两名民警也先后下水。随后,三人拉起该女子向岸边走去。

该女子被救上岸后,又被迅速送往医院。见女子已脱离危险,那名见义勇为的男子没有留下姓名,脱下湿漉漉的外套,拎着衣服就离开了。

天外天 安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

警民联手  
帮迷路老人回家

城事表情 赞

□见习记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

**市民来电:**昨日11时许,市民刘女士报警称,南昌路丹尼斯超市附近,有位衣着单薄、行动不便的老先生好像迷路了。

**还原现场:**“大冷天,老先生只穿着秋衣、秋裤,光脚穿着拖鞋,问他家住哪儿,他也说不清楚,我怀疑他迷路了。”刘女士说,当时一名好心的商贩搬来凳子,让老先生坐下休息,她便拨打了110。

见老先生被冻得瑟瑟发抖,又一时说不清楚家庭住址,南昌路派出所民警便将他带回了派出所。在民警的仔细询问下,老先生称自己今年80岁,并说出了自己及儿子的名字。根据老人提供的线索,民警查询得知老先生的家庭住址为孟津县某家属院,进而与老先生的家人取得了联系。

随后,老先生的女儿赶到了派出所。据老先生的女儿介绍,她住在涧西区南昌路附近,父亲近日住在自己家中。父亲患有老年痴呆症,平常行动不便,谁知今日身体好转,趁着家人都上班了,竟自己拄着拐杖出门了。

城事表情 感动



## 澡堂里,有人拿手机拍照 “随手拍”很时髦,但也要注意场合

□见习记者 赵夏楠

**市民来电:**3月4日晚,市民小霞(化名)来电称,有一名女士正在澡堂里拿着手机拍照。

**还原现场:**4日19时30分许,小霞在新疆路某洗浴中心洗澡准备穿衣服时,突然发现距离自

己不远处,有一名女士拿着手机在拍照,因担心自己被拍入镜头,小霞便拨打了110。

民警赶到后,检查发现那名女士手机里只有一张照片,是她本人的发型照,并未将小霞拍进照片。

该女士称,由于她近日将举行

婚礼,便想把刚做的发型拍下来留作纪念,却无意中影响到了别人。

民警称,市民在洗浴中心等私密场所禁止拍照,以免他人入镜,造成不良影响。洗浴中心也应在显著位置标明禁止顾客拍照的提醒,并加强管理。

(宁女士获线索奖80元券)



丢了仨月多  
钱包找到了

城事表情 喜

□记者 徐翔

**市民来电:**昨日,市民刘女士来电称,多亏长春路派出所民警帮忙,她女儿丢失3个多月的钱包找到了。

**还原现场:**据刘女士介绍,她的女儿葛女士在孟津一所技校上班。去年11月26日下午,葛女士在东花坛转乘10路公交车回家,下车时不慎将钱包落在了公交车上,钱包内装有身份证件、驾照和银行卡等证件。

3月1日,葛女士突然接到社区警务室工作人员打来的电话,称她的钱包被长春路派出所民警找到了。“真没想到钱包丢了3个多月还能找到,里面的证件也没少。”葛女士说。

昨日,在长春路派出所,刘女士受女儿之托见到了帮他们找到钱包的综合室民警丁楠。据丁楠介绍,几日前,某小区的门卫报警称捡到一个钱包,民警将其拿回派出所后暂时放在了她那里。为尽快找到失主,丁楠通过身份证上的信息,查询到了葛女士的居住地,并与该地警务室的工作人员联系,最终找到了失主。

城事表情 困



## 建筑工人注意了 提防小偷这一手

□见习记者 山军伟

**市民来电:**昨日凌晨,市民陈先生报警称,有人扯断自己所在工地的报警器电线后,翻墙进了工地。

**还原现场:**陈先生是洛龙区某建筑工地的一名工作人员。据陈先生称,昨日5时许,该工地两名巡逻人员巡逻至工地北侧围墙处时,发现原本好好的围墙,有3处砖块被

人扒掉了。巡逻人员上前查看,看到该围墙西侧红外线报警器的电线被人扯断了。

由于事出紧急,巡逻人员忙调出当晚该工地的监控录像查看。录像显示,当日5时许,有6名男子一起来到该围墙处,其中1名男子先将该工地西侧红外线报警器的电线扯断,然后,另外4名男子分3处破坏围墙翻进工地。约2分钟后,在外守候的两名男子可能发觉工地巡逻

人员就在附近,忙招呼翻进工地的4人再次翻墙逃离。由于天黑,录像上隐约可见4人出来时手里均拿着东西。“报警后,我们立刻对工地的物品进行清点,所幸窃贼作案时间较短,没有造成大的损失。”陈先生说。

民警建议各建筑工地进一步增强安全防范意识,做到人防、技防相结合,一旦发现财物被盗,及时向公安机关报警。

城事表情 急